Aleksandar Mitreski (#6)

Beitrag von ,,Maddin_FCN“ vom 1. September 2008, 13:10
Zitat von winzie

ja und? sollten wir mit einem 4-3-3 spielen, dann braucht man normalerweise zwei
flugelstirmer, dann haben wir also aus der riege harry, boakye und eigler immer noch
zwei mittelstirmer mehr als benoétigt. spielt man mit einem 4-4-2 hat man halt einen

mittelstirmer mehr als benoétigt. wie viele mittelstirmer sollten wir deiner meinung
nach haben um sicher zu gehen? finf?

winzie

das trifft vollstens meine Meinung OPM
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